



В Карелии возбуждено уголовное дело по оказанию услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, около 10 часов 24 августа 2015 года маршрутный автобус, принадлежащий одному из автопредприятий города Петрозаводска и находившийся под управлением водителя, следуя по утвержденному маршруту, попал в дорожно-транспортное происшествие, съехав с проезжей части и врезавшись в дерево. В результате 11 пассажиров автобуса были доставлены в больницу с повреждениями различной тяжести.

В ходе расследования уголовного дела следователи проверяют организацию перевозок пассажиров на автопредприятии и установят их соответствие мерам безопасности. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/961251>